

Типи об'єктів, що підлягають моніторингу безбар'єрності у 2025 році

Відповідно до пункту 8 Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 537, (далі - Порядок) Мінрозвитку на основі пропозиції від громадських організацій та переліку Показників результативності реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, визначило такі типи об'єктів:

Класифікація	Тип об'єкту	Чек-лист, відповідно до якого проводиться оцінка
I. Громадські будівлі	заклади охорони здоров'я (у т.ч. «реабілітаційні відділення»)	Додаток 1 Порядку
	заклади освіти	
	центри надання адміністративних послуг	
	будівлі надавачів соціальних послуг та соціального захисту населення	
	заклади культури (кінотеатри, театри, бібліотеки, музеї, будинки культури та інші об'єкти)	
	споруди цивільного захисту	
	об'єкти спортивної інфраструктури (стадіони, спортивні комплекси, спортивні майданчики тощо)	
	молодіжні центри	
II. Житлові будівлі	будівлі і споруди, призначені для тимчасового проживання внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб (модульні містечка, гуртожитки та інші)	Додаток 1 Порядку
	готелі	Чек-лист визначений ДАРТ
III. Будівлі і споруди сфери надання послуг	банки	Додаток 1 Порядку
	поштові відділення	
	супермаркети, магазини	
	кафе, ресторани	
	АЗС	
	аптеки	

	заклади догляду, краси інші будівлі і споруди	
IV. Об'єкти транспортної інфраструктури	автовокзали та автостанції	Додаток 2 Порядку
	залізничні вокзали та залізничні станції з пасажирською інфраструктурою, зупинні пункти у обласних та районних центрах	
	аеропорти	
	порти та причали з пасажирською інфраструктурою	
V. Вулиці та дороги	вулиці, що входять до проекту безбар'єрні маршрути у населених пунктах	Додаток 3 Порядку
	вулиці, що ведуть до закладів охорони здоров'я	
	дороги держаного значення, що проходять через населені пункти	
VI. Зупинки громадського транспорту	зупинки громадського транспорту (автобус, тролейбус, маршрутне таксі)	Додаток 4 Порядку
	зупинки метрополітену	
	зупинки трамваю	
VII. Об'єкти благоустрою	площі	Додаток 5 Порядку
	парки	
	сквери	
	дитячі майданчики (у т.ч. інклюзивні дитячі майданчики)	